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A feladatok megoldasahoz papir, irdszer, szdmologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz haszndlata tiltott. A
megoldasra fordithat6 id6: 90 perc. Az osztalyozas a kivetkezé ponthatarok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)
10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kozepes (3)
16-19 pont jo (4)

20-24 pont jeles (5)

Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldasra szant hely nem
elegendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhatd, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasanal
jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1. Sorolja fel és abran szemléltesse, milyen kozelitéseket alkalmaztunk a didda karakterisztikajara az
egyes toréspontos karakterisztikdt megvaldsito aramkoroknel! Az exponencialis karakterisztika
ismeretében (Isp=0,1pA, Ur=26mV adott) szamitsa ki a pn atmenet fesziiltségét és dinamikus ellenéllasat
a lmA-es munkapontra, majd adja meg ez alapjan a didda téréspontos (Upe=?, rp=7) kozelitését!
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2. Mire valo az alabbi kapcsolas? Mi a harom A/D atalakito szerepe (egyenként)?
Vee

I? _____________ I

nt. ref.)

HP D | Uoyt

(sw) :{)PW!VI A—DT_O
nTe Jf & : T
A o i R L

B o | T vy ‘ J /i g > Iy /i _’ g v
G[j H_.::/L‘ s e AL kL{f*— _cj\ ’%, _,?\_:{{')q -/cc_ —— j’ ¢ Ay 4(%5"-/"&‘-\55"&\\- //fg L LA sex
E ] 0 \

/o 2 i : \ b T / /71
P e . /Y o W e o H / £ 4y / 4 ;
@ Coft PV 0, F Jeria kL {ox ";Yf',f g Ve MAOeDI S, ) ,‘{uzzﬁ’b‘- reo lro LA X

@’) f) A S s LIS fog50 Jave ovto Joreiifforg 2
/ ) -
i f || O I oy L)1y ( é:
— 7 3 -3 ! \ [/ / = | / ARl
67 C) s,fi LS ‘---\;;,V__c 12t A 4B T ol LA _/(..,--Lt AR a0 (L/L‘-;‘f {‘ ="

3. Tervezzen olyan nemlinearis dramkort, amely Up<=0V esetén Uy=0V, Up>0V esetén U=Upe
fesziiltséget ad ki! A diodak 0,6V-os kiiszobfesziiltségének ellenére a kiadott fesziiltség hibaja 50mV-nél
kisebb legyen! Az dramkor bemenetére nulla kozépértéki, 1V effektiv értékli szinuszjelet kotiink.

Rajzolja fel a kimeneti fesziiltség idoéfiiggvényét és hatarozza meg annak effektiv értékét és
kozépértekét! '

4. Detektoros radionkban (AM) a cstcs-egyeniranyitds demodulatorunk terhelése 4kQ. Mekkora legyen
a sziird kapacitasa, hogy a demodulalt jel kovetni tudja modulalt jel U=Uy+Uy*sin(2m#{,*t) szerinti
amplitudd-valtozasat? (Uy=>5V, Uy=1,5V, £,=5000Hz, {,=540kHz)

{ B ! pa
H'{' D .’_J’-L._.-"‘—ct A0

A 14l 7 i . {/
{.',‘.( :J A "' R /t F,lj-) I [;‘_ U 2 -V
() - l )
= N i cT T A /A //
L -_. " /' /'D
{ e 7 & \ il
- y { r/ s e F,kkr__Z‘___i_r__—_/_é"l’xtr(_,
C’ — T—)—”‘h\—f—_ﬁ AR T = l‘-:/J I\ - -" o Y -
L wat T T S ' S/ s o8

5. [rja fel az els6foki alul dteresztd sziird alaptag atviteli fiiggvényét és rajzolja fel a kozelitd amplitado
Bode diagramjat. Rajzolja fel az elsofoku alul ateresztd szlird alaptagot megvaldsité miveleti erdsitos
alapkapcsolast (aktiv RC szilird). Hatarozza meg a kapcsolas atviteli fiiggvényét. Hatarozza meg az
elemek értékét ugy, hogy a pontos atvitel a torésponti frekvencian 7,07 !, a torésponti frekvencia pedig fc

= 250 Hz legyen. A kapcsolds bemend jele a 0...+10V tartoméanyban véltozik, a jelforras terhelhetdsége
max. ImA.



Irja fel az elséfoku alul 4teresztd sziird alaptag atviteli fiiggvényét és rajzolja fel a kézelitd
amplittd6 Boode diagramjat. Rajzolja fel az elséfokt alul ateresztd sziird alaptagot
megvalosito miiveleti erésités alapkapesolast (aktiv RC szlir0). Hatarozza meg a kapcsolas
atviteli fiiggvényét. Hatdrozza meg az elemek értékét gy, hogy a pontos atvitel a térésponti
frekvencian 7,07 !, a t6résponti frekvencia pedig fe = 250 Hz legyen.. A kapcsolas bemend
jelea 0...+10V tartomanyban véltozik, a jelforras terhelhetésége max. 1mA.
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feladatok megoldésahoz papir, irészer, szamolégép hasznalata megen gedett, egyéb segédeszkoz hasznalata tiltott. A
egoldasra fordithat6 1do: 90 perc. Az osztalyozds a kovetkezd ponthatarok szerint torténik:
0-9 pont elégtelen (1)
10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kozepes (3)
16-19 pont jo (4)
20-24 pont jeles (5)

érjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldasra szdnt hely nem
legendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhato, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megold4sanal

lezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

. Sorolja fel a miiveleti erdsitovel és ellendllasokkal megvalosithato miiveleteket! Milyen kiegészito

lemre van sziikség hatvanyfiiggvény megvalositasara?
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2. Az alabbi kapcsolasban melyik elem(ek) fesziiltsége aranyos az abszolut hémérséklettel? Egészitse ki
a kapcsolast az abszolut homérséklettel egyenesen ardnyos Uki kimenettel! Legyen Uki = 10mV/K*T!

(V+=5V, R1=R2=24kQ, R3 = 593Q, R4 = 3kQ, k=1,38e-23J/K, q=1,6e-19As, a 11 darab tranzisztor

Rajzolja fel az alul ateresztd szlird ¢és a hozza tartozd referens alul ateresztd sziird
egyforma).

toleranciasémajat. Mindkét abraba jeldlje a jellegzetes atviteleket és frekvencidkat. Az alul
) . ateresztd szliré paraméterei: ay=0.93, as=0.07, f;;,=10kHz, fs=12kHz.. Adja meg a frekvencia
VT* W _a /U, transzformaciot megvaldsitd transzformald, valamint a visszatranszformalo ﬂlggvenyt

le (oo Hatarozza meg a transzformalt referens alul ateresztd szlrd paramétereit.
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3. Tervezzen olyan nemlinedris dramkort, amely Up<O0V esetén Uy=-1,11U., Upe>=0V esetén 7

Uyi=1,11Up fesziiltséget ad ki. Az aramkor bemenetére nulla kozépértékli, 1V effektiv értéki

szinuszjelet kotiink. Rajzolja fel a kimeneti fesziiltség idofiiggvényét és hatarozza meg annak effektiv
értcket és kozépértekét!
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Rajzolja fel az egy tarolés R-L (passziv) szlir6t. Hatdrozza meg a sziiré atviteli fuggvényét.
Rajzolja fel a kozelité Boode amplitddod diagramjat. Hatdrozza meg az elemek értékét ugy,
hogy a szlird egyenfesziiltségii atvitele 0,75, a toérésponti frekvencidja pedig we = 10° 1/s
legyen. A terhel6 ellenallas értéke 10K. Egészitse ki a kapcsolast tovabbi egyetlen elemmel
ugy, hogy a szlrének legalabb egy zérus helye legyen. frja fel a zérus helyhez tartozo
frekvenciat megado képletet. Indokolja a modositast.
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